



ERRATA AO EDITAL

TOMADA DE PREÇOS Nº 008/2022

Item: 6.1.3.1.: "ATESTADO DE CAPACIDADE TECNICA PROFISSIONAL (página 09 do edital)

NA PLANILHA DA ESTRUTURA DO GABIÃO - ARRUMADA -
REFERENTE A UNIDADE

ONDE SE LÊ: M² (metro quadrado)

LEIA-SE: M³ (metro cúbico)

CAPELINHA , 25 de MAIO de 2022.

Leonardo Almeida Santos - PRESIDENTE CPL